

市委宣讲团在各县系统各单位宣讲党的二十大精神

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红) 近日,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团分别在炎陵县、市水利局、市国资委、县委、市信访局等单位举行报告会。市委宣讲团成员孙爱华、陈宇奇、赵先辉、罗峰分别作宣讲报告。大家表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

市委宣讲团成员、市委宣传部副部长孙爱华先后来到炎陵县和市水利局,结合自己的学习思考,从全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行全面阐释。炎陵县委书记尹朝晖表示,炎陵县将自觉用党的二十大精神统一思想、统领全局、统揽工作,按照“七个聚焦”要求,迅速兴起学习宣传贯彻热潮,推动党的二十大精神传遍炎陵大地、温润千家万户。市水利局局长张智敏表示,将找准贯彻落实党的二十大精神的结合点、着力点、突破点,把学习转化为水利高质量发展的强大动力,在全系统掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,在新时代新征程上展现新作为;将保持定力、自加压力、精准发力,把因疫情影响的工作补回来、耽误的进度赶上来,努力交出一份满意的答卷。

市委宣讲团成员、市委统战部副部长、市民宗局局长陈宇奇到市国资委作宣讲报告。陈宇奇围绕党的二十大精神主题和主要成果、党的二十大精神、过去五年的重大成就、新时代十年的伟大变革、全面建成社会主义现代化强国的战略安排和五年主要目标任务等方面对党的二十大精神进行了宣讲。市国资委党委书记、主任宋宇表示,要学深悟透党的二十大精神,更加自觉地践行初心使命,立足岗位,埋头苦干,推动国资国企高质量发展,用实际行动为推动新时代株洲发展贡献国资国企力量。

在攸县,市委宣讲团成员、市委党校常务副校长赵先辉从“党的二十大的主题及主要成果”等六个方面,对党的二十大精神进行系统阐释和深入解读。“宣讲报告对我们全面准确学习贯彻党的二十大精神,具有极强的指导意义。”攸县委书记李鹏程表示,攸县将把开展“党的二十大的理论”宣讲活动作为宣传党的二十大精神的重要抓手,让宣讲走进村社、田间地头、学校医院、企业车间等场所,将做好结合文章,努力让党的二十大精神学习成果成为指导实践、推动发展的有力武器。

在市信访局,市委宣讲团成员、市社科联党组书记罗峰紧扣党的二十大精神内容,阐释了以中国式现代化实现中华民族伟大复兴的重大课题,阐发了推进新时代党的建设新的伟大工程,以顽强斗争和团结奋斗应对风险挑战的一系列理论和实践问题。市信访局党组书记、局长周胜表示,要准确把握党的二十大精神内涵,做到真学真懂、真信真用。要把党的二十大精神作出的重大决策部署转化为中国式现代化在株洲大地上的火热实践,转化为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务的具体行动,转化为培育制造名城、建设幸福株洲的实际成效。

将扩容至10家 我市省级工业互联网平台

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕 通讯员/段红勇) 让更多的工业互联网平台为制造业转型升级赋能。近日,省工信厅发布了第四批省级工业互联网平台拟认定名单,其中我市有4家企业入选。

通过云端对信息技术、智能技术、制造技术等进行深度融合与集成,工业互联网平台可以实现生产与物流全面互联,使生产流程具备实时感知、自主学习、自主决策、自主执行与优化提升的能力,实现企业生产质量和效率的提升以及成本的下降。

此次我市入围平台,包括株洲齿轮有限责任公司的“株齿云工业互联网平台”、湖南恒茂高科股份有限公司的“恒茂高科工业互联网平台”、株洲瑞德智能装备有限公司“烧结装备云平台”、中车株洲电机有限公司的“轨道交通核心零部件企业工业互联网综合平台”。

湖南恒茂高科股份有限公司主要从事交换机的研发、设计、生产与销售,开发的恒茂高科工业互联网平台,能够实现集团多公司业务财务一

相关链接 10家省级工业互联网平台

- 1. 湖南银和瓷业有限公司的“陶瓷制造工业互联网平台”
2. 湖南思伯信息科技有限公司的“思伯陶瓷工业互联网平台”
3. 中车株洲电力机车研究所有限公司的“风电智能管理平台”
4. 中车株洲车辆有限公司的“铁路货车协同制造工业互联网平台”
5. 株洲国创轨道交通科技有限公司的“智轨云轨道交通装备智能运维平台”
6. 湖南鑫泰瓷业有限公司的“鑫泰瓷业日用陶瓷工业互联网平台”

体化、自动化记账、多信息系统集成,打破信息孤岛,实现全供应链集成,提升生产制造的精益化管理程度,工厂综合效率提升30%以上,人均产值提升20%以上。

烧结装备云平台,主要面向烧结炉生产企业和使用企业,能够提供烧结设备管理、故障诊断与智能运维、烧结智能化管控3大核心服务。目前,瑞德公司已成为135家企业提供智能服务,接入各型号烧结炉337台。通过平台的应用,减少企业非计划停机时间80%,降低设备运维成本50%以上,降低烧结炉能耗15%,产品烧结合格率提升5%以上。

此前,我市获评的省级工业互联网平台多集中在陶瓷和轨道交通领域,此次更进一步向硬质合金、通信设备等领域扩展,显示出株洲各行业工业企业的数字化转型步伐正在加快。

市工信局统计,目前我市已有10家省级工业互联网平台。其中,株洲高新区的天元工业互联网公共服务平台,还于今年9月获评为国家新型工业化产业示范基地工业互联网平台赋能数字化转型提升试点项目。



消防监督员检查餐饮店“环保油”使用情况。通讯员供图

安全生产大排查大整治

株洲日报讯(全媒体记者/马文章 通讯员/谢亚) 近日,天元区消防救援大队联合燃气公司深入辖区餐饮场所开展消防安全专项检查,全力消除安全隐患。

检查组在湖南工业大学周边餐饮店发现多家后厨的灶台使用了一种新型的燃料。餐厅负责人说,这是“环保油”,属于醇基燃料,比天然气便宜。

因价格低、燃烧热量高,“环保

彻查“环保油” 拧紧餐饮场所“安全阀”

“环保油”闪点低、易燃易爆,且大部分装置简陋,故存在严重的安全隐患。

“多期火灾教训和行业标准已经明确‘环保油’不适合民用,仍有一些商家为了节约成本而选择使用。”消防监督员责令违规使用“环保油”的餐饮场所停止使用。

市消防救援支队相关负责人表示,下一阶段,各级消防部门将持续开展醇基燃料(“环保油”)清查行动。此外,社会各界和广大市民也可积极参与社会监督,让“隐形炸弹”无所遁形。

市市场监管局提醒告诫 严打哄抬药价,勿盲目囤药

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/周筱) 优化调整防疫政策后,常用感冒药、连花清瘟胶囊等成为市民储备药品,个别药品甚至出现断销。12月8日,为避免市场出现囤积居奇、哄抬价格行为,市市场监管局开展药品、价格监督检查行动并发布提醒告诫函。

连日来,市场监管局对辖区内退热、止咳、抗病毒、抗生素等四大类疫情监测药品进行了摸底调查,目前,省市内批发企业分销到全市1700余家零售药店的感冒类药品充足,只有极少数品种因短期销量增长,导致个别品种短期供应不足。

“市民勿需盲目跟风‘囤药’,要通过合法渠道、正规药店购买药品,保留销售凭证,建议不要通过未经备案的微信朋友圈等非正规渠道购买药品,否则,不但药品质量得不到保证,还会增加用药风险。”市市场监管局药品监督管理科科长周筱说。

目前,市场监管局已发布提醒告诫函,要求全市药品零售企业必须严格执行明码标价规定,不得散布涨价信息,不得囤积居奇、哄抬价格。市民一旦发现有相关违法行为,可拨打12315热线、12345热线、“一码通”微信二维码进行投诉举报。

揭秘

后疫情时代这类住宅才是购房者的心头好



▲青龙湾小镇实景图。

今年十一月,新冠肺炎疫情突袭株洲,突然的全城静默让住在火柴盒子一般房子里的老百姓,天天为蔬菜粮食发愁,半夜盯着各种抢菜群。居家隔离久了,焦虑、烦躁等负面情绪也肆意蔓延。于是,更多的人开始重新审视自己的生活方式;与很多外在的东西相比,健康和自由更为首要。

圆梦田园生活 做现代“陶渊明”

“幸亏有邻居的雪中送炭,解了我们的燃眉之急。”由于疫情来得突然,居家静默的日子又不断延期,很多人家里囤货不足,绿色蔬菜更是难得,而家住青龙湾的业主就比较幸运了,疫情期间,他们的邻居伍先生热心地将自家前后院耕种的新鲜无公害蔬菜无偿捐赠给大家,业主群里尽是感激之声。

“当初因为想过日出而作、日落而息的田园生活,所以果断买了青龙湾的房子,房子自带的菜园有600多平方米,我这几年种了很多树和蔬菜,平时闲来打理,没想到这起到了关键作用,真是不错。”对于自己当初的买房决定,伍先生颇为自豪。

除了房子自带菜园,青龙湾在环境设计上也很懂买房人的心思,遵循嵌入式开发理念,最大限度保留原生态园林,仅用少量靠山垦田,朝向最好的用地进行住区开发,有效地实现人与自然、人与建筑的高度和谐。低密度住区、超宽楼间距、通风采光视野俱佳等优点不仅保证居家隐私,更能减少人与人之间的接触,最大程度保证居家安全与健康。

相比城区,青龙湾绿意葱茏,空气清新,负氧离子极高,这得益于青龙湾保留有200多万平米的原生态山水田园,拥3.5公里湘江风光带,数十座青山连绵,上百个水塘湖泊,山林葱郁,花木云集,每一次呼吸都是对肺部系统的洗涤。

“土地平坦,屋舍俨然,有良田、美池、桑竹之属。”生活在青龙湾的张女士这样形容自己的生活,她表示,家在青龙湾,就拥有了古诗里宁静祥和的田园生活,生活在这里,没有城市“鸽子笼”般的压抑,保留的大片田园山林,以及规划建设的体育公园、湿地公园、山顶公园,让整个生活都慢了下来,舒适惬意。

绿色科技住宅 四季温暖如春

小雪刚过,株洲气温持续走低,据株洲气象信息,未来一周,株洲将迎来一波降雨及断崖式降温,11月30日或降至冰点,有望迎来雨夹雪的天气。

“来株洲十年了,还是无法适应这里冬冷夏热的天气变化,一到换季,就要感冒一场,但自从搬到青龙湾,就从从容多了。”定居株洲的李先生在一国企上班,考虑到家人的健康,经过多次筛选,去年在青龙湾买下一套被动式科技节能房,房子恒温、恒湿、恒氧,梅雨季节不潮湿,冬天不湿冷,没有空调暖气也能实现四季如春,让人拥有一个舒适健康的居住环境。

被动式科技节能房是如何实现“四季如春”呢?这离不开该房子配备的被动式节能技术,室外温度无论如何变化,室内都不惧寒潮,室温保持恒定的23℃,湿度保持在40%~60%。无需开窗,不设空调暖气,却依然空气清新、温暖如春,仿佛把整个春天,都装进这个幸福的家。

作为建筑圈中的“黑科技”,被动式科技节能房采用了源自德国的被动式超低能耗建筑技术,融合隔热保温墙、被动式节能门窗、高效新风热回收系统等技术和设施,阻断室内与室外的连接,最大程度降低建筑供暖供冷需求,并充分利用可再生能源,以更少的能源消耗提供更为舒适健康的室内环境。

物业贴心服务 打造温情社区

建筑,承载生活的内容;服务,让生活以美好形式体现。青龙湾自开发建设以来,始终致力于为业主创造高性价比和独特的田园国际小镇新生活方式,依托物业、文体、商业、农业、教育等全产业链,为业主提供全方位、一站式的居家服务,以温暖情怀服务构建人居美好新生活。

疫情发生以来,青龙湾伟大生活、农庄、文体、物业、志愿者协会全面联动,小镇内及周边商家迅速响应,组建“青龙湾抗疫联盟”。

伟大物业迅速投入青龙湾的疫情防控工作,及时启动人员与车辆进出的核查、登记、测体温等防控措施,定时定点定人对公共环境与设施设备进行全面的消杀。青龙湾幸福管家团队,全天候听取业主心声,了解业主的需求,为业主提供贴心服务,让业主住在青龙湾没有后顾之忧。

伟大农庄自产新鲜农产品直供业主,土鸡、草鱼、新鲜蔬菜等种类繁多;青龙湾小镇食堂为业主供应新鲜炒菜;小镇生活线上平台积极对接百奇、奇迹超市等供应链及商家资源,业主所需物资可直接微信下单,各项物资由物业人员配送上门;青龙湾的业主邻居更是亲如一家,在疫情期间纷纷将自家种植的蔬菜与有需要的邻居们分享……

疫情期间,二中青龙湾小学、中学及时为孩子定制居家学习计划,并开展学生心理健康疏导工作,让孩子居家学习的家长省心。

和睦邻里关系 尽享醇熟生活

和睦的邻里关系,是沟通城市中每一座“孤岛”的桥梁,将家园筑成一个共同的精神憩息所。走入青龙湾,这里没有大都市的高楼林立和孤冷清寂,有的是流淌在小镇的邻里情谊和浓浓的烟火味。在农庄菜地里亲手采摘蔬果,约上三五好友去花海节拍照打卡,和孩子一起参加亲子马拉松,就着田园林间的自然醇香和欢声笑语的生活气息,小镇家人用爱陈酿出的浓浓家味。

在青龙湾,你的邻居们也许是“小镇志愿者”,也许是“小镇最美驾驶员”,小镇但凡举办重要活动或者邻里需要帮助的时候,小镇志愿者随时出现,为守护小镇默默奉献,成为小镇一道靓丽的风景线;他们组成爱心车队,帮助有出行困难的左邻右里,用行动分享温暖与关爱,让小镇的爱心传递下去。

在青龙湾,花海节摄影比赛、杨梅采摘节、国际象棋赛、业主丰收节、亲子马拉松、高尔夫趣味赛……一场场精彩活动纷至沓来,小镇家人怀揣着对美好生活的追求与热爱相聚一堂,共同谱写生活的美好回忆,温馨友好、积极向上的、充满活力的邻里文化,正在悄悄充盈这片土地,让美好不断更新。

青龙湾高标准规划建设200多万平米伟大生态农庄、体育公园、市二中青龙湾小学中学、配送中心、奥莱风情街、幼儿园、伟大书库、医疗、老年中心等完备国际高端配套,搭建小镇生活线上服务平台,形成了一套完整的生活系统,构建一个全新的伟大社会,自成一体,自给自足!

未来,随着青龙湾社区医院和大健康系统的投入使用,将能够更加全维度地守护青龙湾居民的身心健康! (文/白天天 图/伟大青龙湾)



▲私家菜园。

置业热线:0731-22108888/9999 地址:株洲市青龙湾滨江广场第五代建筑营销会馆